

Compañía Insular de Transporte "CITRAN S.A."

Barrio La Unión Calle Cormorant Teléfono: 2527-154

Puerto Ayera

Septiembre 6 del 2010

do Apolinario Quezada I.

Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme manifestarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de fa Compañía Insular de Transportes "CITRAN S.A.", celebrada el 29 de Junio del 2010, tuvo el acierto de nombrarlo a usted, para el cargo de PRESIDENTE, por el lapso de dos años.

Las atribuciones del Presidente de la Compañía, constan en el Articulo Decimo cuarto del Estatuto Social de la misma, tiene la representación legal, judicial y extrajudicial de forma conjunta e individual con el Gerente General.

La Compañía Insular de Transportes "CITRAN S.A.", se constituye mediante escritura pública celebrada ante la Notaria Única del Cantón Naranjito, Ab. Gladis Andrade Pachay, el 5 de Agosto de 1995, e inscrita en el Registrador de la Propiedad del Cantón Santa Cruz, el 22 de Febrero de 1996.

Atentamente,

Srta Josefina López T.

SECRETARIA

JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA

COMPAÑÍA "CITRAN S.A."

RAZON: Acepto desempeñar el cargo de Presidente de la Compañía Insular de Transportes "CITRAN S.A.", para lo cual he sido nombrado.

¹Lcdo. Apolinario Quezada I

REGISTED TO SO COMPANI

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON SANTA CRUZ

Avenida Baltra e Indefatigable

Número de Repertorio:

2010 - 1005

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON SANTA CRUZ, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s): 1.- Con fecha Siete de Septiembre de Dos Mil Diez queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 3 de fojas 1142 TIMPS DE LORIO DE MERCANTID DE COMO 3 DE FOJAS I DE MANGENTA DE COMPAÑIA DE BRANSONTES CITRAN S.A. en calidad de REPRESENTADA]); en la de Representada de Repr calida el Ab. Narcisa Zambrand Registrador de la Propiedad

Certifico que el presente documento es ful copias de la cera del original que reposa en los archinos de la cera.

fé que es igual el documente que

RIA VIGESIMA OCTAVA

CHINION BURNAMIN

化氯甲基甲基 机自动性 海流 化二氯化二氯甲基甲磺酚